

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дина

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2009 08:13:00

формирования заключения врача: 21.01.2009 13:52:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166533/answer/166534>



Заключение врача

Здравствуйте, Дина!

По результатам анализа крови на хламидии методом ИФА, да еще и одного IgG, диагноз хламидиоз не ставят!

Факт обнаружения IgG на хламидии методом ИФА говорит лишь о том, что когда-то у Вас был контакт с этой инфекцией и не более. Также возможны ложноположительные анализы. Возможно у Вас нет никакого хламидиоза.

Вам надо сделать мазок методом ПЦР и развернутый ИФА (IgG, IgA, IgM).

С уважением, Константин В. Головченко.